

Sándorfalva Város Képviselő-testület
Művelési, - Oktatási, - Egészségügyi és Szociális Bizottság
2013. november 26-án megtartott nyílt ülésének
jegyzőkönyve

1081-9/2013.

J e g y z ő k ö n y v

Mely készült 2013. november 26-án, Sándorfalva Város Képviselő-testülete Művelődési,-
Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottságának nyílt ülésén

Jelen van: **Molnár Szabolcsné** – bizottság elnöke
Gajdosné Pataki Zsuzsanna – bizottsági tag
Sipos György – bizottsági tag
Arany Jánosné - titkár

Molnár Szabolcsné, a bizottság elnöke köszöntötte a bizottság tagjait. Tájékoztatta a bizottságot, hogy Gonda László bizottsági tag előre jelezte távolmaradását, Dr. Sümegi Sándor bizottsági tag jelezte, hogy később érkezik. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, és megnyitotta az ülést.

A bizottság elnöke ismertette a bizottság nyílt ülésének napirendi pontját:

Napirendi pontok:

1. Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelet-tervezete egyes önkormányzati rendeletek módosítására
2. Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő- testületének/2013.(.....)önkormányzati rendelet tervezete a pénzbeli és természetbeni szociális ellátásokról
3. A Képviselő-testület 2014. évi munkaterve
4. Tájékoztatás Sándorfalva Városi Önkormányzat Települési Értéktárának létrehozásával kapcsolatosan
5. Beszámoló a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal, a Sándorfalvi Kulturális Központ, az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény, valamint a SÖV Sándorfalva Önkormányzati Vagyonkezelő Közhasznú Nonprofit Kft. esélyegyenlőségi terve végrehajtásáról és az új tervek elfogadása

A bizottság a napirendi pontot 3 igen szavazattal elfogadta.

1. **napirendi pont:** Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelet-tervezete egyes önkormányzati rendeletek módosítására

Molnár Szabolcsné – **bizottság elnöke** elmondta, egyes önkormányzati rendeletekben változás szükséges. Az előterjesztés nyolc rendelet módosítását foglalja egy rendelet módosításban. Az első rendelet módosítás a háziorvosi körzetek meghatározásáról szóló önkormányzati rendelet, mely azért szükséges, mivel az utca nevek megváltoztak a változás kerül átvezetése. A köztemetőkről szóló 16/2010.(IX.30.) önkormányzati rendelet melléklete változik. A gyermekvédelmi ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosítása a 2014. január 1. napjától hatályban lépő magasabb szintű jogszabályváltozás miatt szükséges. A rendelet-módosítási előterjesztés 5. §-sa a Szervezeti és Működési Szabályzatról szóló önkormányzati rendeletet, a 6. § az ivóvíz díjának megállapításáról szóló rendeletet, a 7. § az

útépítésről szóló rendeletet, a 8. § a szilárd és folyékony hulladékszállításról szóló rendeletet módosítja. Kérte a bizottságot mondják el véleményüket.

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke előterjesztette a határozati javaslatot: Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének egyes önkormányzati rendeletek módosítását az előterjesztéssel egyezően.

A bizottság 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

18/2013. (XI.26.) MOESZB szám

Tárgy: Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének önkormányzati rendelet-tervezete egyes önkormányzati rendeletek módosítására

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja Sándorfalva Város Önkormányzat Képviselő-testületének egyes önkormányzati rendeletek módosítását az előterjesztéssel egyezően.

Határozatról értesül:

1. Sándorfalva Város Képviselő-testülete
2. Dr. Kovács Beáta- jegyző
3. Kakas Béla- polgármester

2. **napi rendi pont:** Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő- testületének/2013.(.....)önkormányzati rendelet tervezete a pénzbeli és természetbeni szociális

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke elmondta, az Emberi Erőforrások Minisztériuma felülvizsgált több szociális és gyermekvédelmi, gyámhatósági eljárást, amelyet követően az Országgyűlés – 2014. január 1.jétől hatályosan – elfogadta az önkormányzati segély kialakításával összefüggő törvénymódosításáról szóló 2013. LXXV. törvényt, a kormány 197/2013. (VI. 13.) Korm. rendeletet az önkormányzati segély kialakításával összefüggő rendeletmódosításáról. Ez a módosítás értelmében 2014. január 1. napjától az átmeneti segély, a temetési segély és a rendkívüli gyermekvédelmi támogatás önálló támogatási formaként megszűnik, és önkormányzati segéllyé olvad össze. A támogatás szabályairól a települési önkormányzatoknak 2013, december 31. napjáig rendeletet kell alkotni, valamint a közgyógyellátás jegyzői hatáskörből 2014. január 1. napjától a települési önkormányzat képviselő-testületének hatáskörébe kerül át. Ez alapján válik szükségessé a rendelet alkotása.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna – bizottsági tag elmondta, hogy a rendeletalkotást a magasabb rendű jogszabály írja elő.

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke előterjesztette a határozati javaslatot: Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja az előterjesztéssel egyezően a pénzügyi és szociális ellátásokról szóló rendelet-tervezetet.

A bizottság 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

19/2013. (XI.26.) MOESZB szám

Tárgy: Sándorfalva Városi Önkormányzat Képviselő-testületének .../2013.(.....)önkormányzati rendelet tervezete a pénzügyi és természetbeni szociális

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja az előterjesztéssel egyezően a pénzügyi és szociális ellátásokról szóló rendelet-tervezetet.

3. napirendi pont: A Képviselő-testület 2014. évi munkaterve

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke elmondta, hogy 2013. november 12-ig volt lehetőségük a képviselőknek, hogy írásban jelezzék a 2014. évi munkatervvel kapcsolatban javaslataikat, Kónya József PTB elnökétől érkezett javaslat, mely beépítésre került a 2014. évi munkatervbe. A munkaterv mellékletben található, mint mindig most is szépen, precízen előkészítve. Kérte a bizottság tagjait mondják el véleményüket.

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke ismertette a határozati javaslatot: Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a Képviselő-testület 2014. évi munkatervét az előterjesztéssel egyezően.

A bizottság 3 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

Tárgy: A Képviselő-testület 2014. évi munkaterve

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a Képviselő-testület 2014. évi munkatervét az előterjesztéssel egyezően.

- 4. napi rendi pont:** Tájékoztatás Sándorfalva Városi Önkormányzat Települési Értéktárának létrehozásával kapcsolatosan

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke elmondta, hogy a képviselő-testület 2013. június 27. napján tartott ülésén csatlakozott azon Csongrád megyei településekhez, amelyek a helyi, települési értéktár létrehozása mellett döntöttek.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna – bizottsági tag elmondta, hogy a képviselő-testület vállalta a helyi, települési értéktár létrehozását, akkor kötelező bizonyos dolgokat betartani. Előző döntés alapján a képviselő-testületet 2013. december 31. napjáig tájékoztatni kell az addig végzett munkáról ezért kell ez a testületi anyag.

Dr. Sümei Sándor bizottsági tag megérkezett.

Gajdosné Pataki Zsuzsanna – bizottsági tag elmondta, hogy az anyagban van benne, hogy a munka elkezdődött. 2014. április 30-ig kell a testület elé terjeszteni azt az anyagot amit az intézményük feldolgoz, illetve elkészít. Kiegészítésként szeretné elmondani már érkeztek javaslatok, hogy miket vegyenek fel, illetve a decemberi Kisbíróban szeretnének egy lakossági felhívást tenni, hogy egyeztessék az általuk feltártakat hátha van valakinek újabb javaslata. A képviselő-testület fog dönteni arról, hogy melyek azok az értékek, amik valóban bekerülnek a helyi értéktárba. Illetve arról is, hogy van-e olyan helyi értékünk, ami esetleg hungarikumnak is számít és a további felterjesztésre kerülhet. Jogszába határozza meg mi az amit valóban fel lehet venni az értéktárba. Javaslatot tesznek a képviselő-testületnek az értéktárba való felvételre. A Kulturális Központ részt vett egy pályázaton és december 1-jétől, április 30-ig nyolc fő kulturális közfoglalkoztatott kerül az intézményhez 100%-os támogatással ez azt jelenti, hogy érettségizett és főiskolás sándorfalvi fiatal kerül a Kulturális Központba és ők is részt vesznek ebbe a munkába, mert a Nemzeti Művelődési Intézetnél vannak alkalmazásban csak itt fognak dolgozni, mert ennek az Intézménynek az egyik fő profilja ennek a nemzeti értéktárnak feltárás, elkészítése és annak segítése, hogy a települések ebben hogyan vegyenek részt.

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke ismertette a határozati javaslatot: Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a tájékoztatás Sándorfalva Városi Önkormányzat Települési Értéktárának létrehozásával kapcsolatosan előterjesztett határozati javaslatot.

A bizottság 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

21/2013. (XI.26.) MOESZB szám

Tárgy: Tájékoztatás Sándorfalva Városi Önkormányzat Települési Értéktárának létrehozásával kapcsolatosan

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a tájékoztatás Sándorfalva Városi Önkormányzat Települési Értéktárának létrehozásával kapcsolatosan előterjesztett határozati javaslatot.

- 5. napirendi pont:** Beszámoló a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal, a Sándorfalvi Kulturális Központ, az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény, valamint a SÖV Sándorfalva Önkormányzati Vagyongazdálkodó Közhasznú Nonprofit Kft. esélyegyenlőségi terve végrehajtásáról és az új tervek elfogadása

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke elmondta, hogy ez a beszámoló is egy kötelezettségnek tesz eleget. Az előterjesztés tartalmazza a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal, a Sándorfalvi Kulturális Központ, az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény és a SÖV Sándorfalva Önkormányzati Vagyongazdálkodó Közhasznú Nonprofit Kft. esélyegyenlőségi terve végrehajtását és az új terveket. Kérte, hogy a bizottság tagjai mondják el véleményüket.

Molnár Szabolcsné – bizottság elnöke ismertette a határozati javaslatot: Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a beszámolót a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal, a Sándorfalvi Kulturális Központ, az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény, valamint a SÖV Sándorfalva Önkormányzati Vagyongazdálkodó Közhasznú Nonprofit Kft. esélyegyenlőségi terve végrehajtásáról és az új tervek elfogadásával előterjesztett határozatokat.

A bizottság 4 igen szavazattal a következő határozatot hozta:

22/2013. (XI.26.) MOESZB szám

Tárgy: Beszámoló a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal, a Sándorfalvi Kulturális Központ, az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény, valamint a SÖV Sándorfalva Önkormányzati Vagyonkezelő Közhasznú Nonprofit Kft. esélyegyenlőségi terve végrehajtásáról és az új tervek elfogadása

Határozat

Sándorfalva Város Képviselő-testületének Művelődési,- Oktatási,- Egészségügyi és Szociális Bizottsága Sándorfalva Város Képviselő-testületének elfogadásra javasolja a beszámolót a Sándorfalvi Közös Önkormányzati Hivatal, a Sándorfalvi Kulturális Központ, az Egyesített Egészségügyi és Szociális Intézmény, valamint a SÖV Sándorfalva Önkormányzati Vagyonkezelő Közhasznú Nonprofit Kft. esélyegyenlőségi terve végrehajtásáról és az új tervek elfogadásával előterjesztett határozatokat.

Több napirendi pont nem lévén a bizottság elnöke megköszönte a bizottság tagjainak a részvételt és a bizottsági ülést bezárta.

K.m.f.

Molnár Szabolcsné
Bizottság elnök

Gajdosné Pataki Zsuzsanna
bizottsági tag